



**МОГИЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
ЦАРИЧАНСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ШІСТДЕСЯТ ДРУГА СЕСІЯ  
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ  
РІШЕННЯ**

Про хід виконання програми «Молодь Могилівської ОТГ»  
на 2019-2025 роки

Заслухавши інформацію начальника соціально-гуманітарного відділу Бордюгової Т.П. про хід виконання програми «Молодь Могилівської ОТГ» на 2019-2025 роки, сільська рада **в и р і ш и л а:**

1. Інформацію начальника соціально-гуманітарного відділу Бордюгової Т.П. про хід виконання програми «Молодь Могилівської ОТГ» на 2019-2025 роки прийняти до відома.
2. Виконавцям програми «Молодь Могилівської ОТГ» на 2019-2025 роки забезпечити виконання заходів щодо її реалізації.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення.

Сільський голова

с. Могилів  
№ 1152 - 62/VII  
07 липня 2020 року



В.В.Дружко

Звіт  
про хід виконання програми «Молодь Могилівської ОТГ»  
на 2019-2025рр. за 2019 рік та 1 півріччя 2020 року

Децентралізація влади вже помітно змінює нашу країну і пострадянську систему управління. Передача нових повноважень та фінансового ресурсу на місця дозволили підвищити спроможність громад. Вони стають сильнішими й успішнішими.

Водночас економічний, освітній, культурний, спортивний розвиток українських міст, селищ і сіл значною мірою залежить саме від молоді – відповідальної, думаючої, патріотичної, залученої до управлінських процесів.

Програма «Молодь Могилівської ОТГ на 2019 - 2025 роки» (далі Програма) розроблена для створення сприятливих передумов самовизначення та самореалізації молодих громадян, підтримки їх інноваційної діяльності, розвитку молодіжного руху, учнівського самоврядування, новітніх механізмів підтримки молоді на території Могилівської ОТГ.

Програма ґрунтується на аналізі проблем розвитку молоді та враховує перспективи розвитку молодіжної політики Могилівської ОТГ. Програма побудована з урахуванням вікових меж молоді віком від 14 до 35 років включно, у тому числі дітей віком від 14 до 18 років.

Майже 47 % молодих людей, які мешкають в ОТГ, вказують, що не відчувають змін для молоді після створення громад, понад 35 % вважають, що місцева влада не враховує їхню думку при ухваленні рішень. Важливо, що 52 % молодих людей готові особисто долучатися до ініціатив у громаді. І це вагомий показник, що молодь хоче змінювати своє життя та життя своїх громад.

Тож, молодіжна політика в умовах децентралізації по своїй суті є формуванням комфортного середовища для життя, розвитку, зайнятості молоді в громадах. Того середовища, яке дозволить молодим людям розвивати себе на місцях там, де вони народжені, там, де вони живуть, там, де вони хочуть жити. Її пріоритетними складовими є фінансове та кадрове забезпечення, розвиток молодіжної інфраструктури й залучення молоді до процесу ухвалення рішень. Разом з отриманням бюджетних преференцій та управлінських повноважень громади в тому числі відповідальні за вирішення цих надважливих завдань.

На території громади діють:

ГО «Могилівська спілка сільської молоді», яка об'єднує молодь громади, що виявила бажання сприяти розвитку та реалізації молодіжної політики та ініціатив. (10 осіб, з них 7 – жінки);

Молодіжна рада (рішення сесії сільської ради від 22.04.2019 року №670-45/VII «Про створення молодіжної ради Могилівської ОТГ») – консультативно-дорадчий орган при Могилівській сільській раді, який регламентується прийнятим Положенням. (в процесі створення).

Населення Могилівської сільської об'єднаної територіальної громади станом на 01.01.2019 року становить 4150 осіб, з них молодь віком від 14 до 35 років 918 осіб, або 22,1% від загальної кількості населення, з них: жінки – 496 осіб, а чоловіки – 422 особи.

Молоді люди є носієм потенціалу, мають права і відіграють активну роль в розвитку громади.

Ефективність молодіжної політики в Україні в умовах децентралізації значною мірою залежить лише від єдності та скоординованості дій виконавчої влади, місцевого самоврядування і молодіжного представництва.

Модель формує новий підхід – від «роботи з молоддю» до «молодіжної участі» та ґрунтується на міжсекторальній взаємодії і враховує територіальні особливості молодіжної роботи відповідно конкретних потреб молоді.

Місцевий рівень характеризується тим, що децентралізація передбачає збільшення відповідальності на місцях, перегляд можливостей для реалізації молодіжної політики на місцевому рівні, відповідно функцій основних гравців.

Молоді люди є носієм потенціалу, мають права і відіграють активну роль в розвитку громади.

- Школи (КЗ Могилівська ЗОШ I-III ст. та КЗ Могилівська ЗОШ I-II ст.) – для молоді 14-18 років, робота для молодих викладачів, тощо. Є можливість проводити збори, неформальні заходи, свята, є облаштовані місця відпочинку на свіжому повітрі, в приміщенні Могилівської ЗОШ I-III ст. облаштована та функціонує сенсорна кімната «Рівновага» (проектном охоплені два загальноосвітні заклади в яких навчаються 303 учнів і працюють 83 особи зі складу педагогічного та педагогічного персоналу, з яких – 69 жінки. А саме:

- Могилівська ЗОШ I-III ступенів (навчається 212 учнів, з них 140 дівчат, та працює 57 осіб педагогічного та обслуговуючого персоналу, з яких 50 – жінки;

- Могилівська ЗОШ I-II ступенів (навчається 91 учень, з них 40 дівчат, та працює 26 осіб педагогічного та обслуговуючого персоналу, з яких 19 – жінки.

В рамках реалізації проекту охоплено методичним супроводом 345 батьків учнів загальноосвітніх навчальних закладів.

Наразі діагностичною та просвітницькою роботою охоплено 508 осіб (332 – жінки), а саме:

127 учнів, з яких 72 дівчини;  
36 педпрацівників, з яких 32 жінки;  
345 батьків учнів, з яких 228 жінок. )

У двох загальноосвітніх закладах створені та функціонують шкільні парламенти. (загальна кількість 37 осіб, з них дівчатка – 25).

- Дитячі садки (КЗ Могилівський ДНЗ «Ромашка», КЗ Могилівський ДНЗ -2 «Дзвіночок», кількість вихованців становить 60 дітей, з них: 32 дівчинки; персонал дошкільних закладів становить 22 особи, з них 17 - жінки):
  - для дітей молодих батьків можливість спілкування та обмін досвідом (100 осіб);
  - працевлаштування для випускників педагогічних вишів (5 осіб).
- Дитячі майданчики (наявні в достатній кількості на території громади). Використовуються для відпочинку молодих батьків та мам з неповнолітніми дітьми. Є цілодобовий доступ. Часто використовується молодими людьми для відпочинку, облаштовано лавочками, урнами. ( знаходяться у вільному доступі).
- Будинки культури (ККЗ Могилівський та ККЗ Зорянський СБК) – глядацькі зали на 450 та 120 осіб, дискотека ( Могилівський СБК – п'ятниця-субота), гуртки, облаштована територія навколо будівлі для кінопереглядів в теплу пору року. (Виготовлено ПКД по реконструкції комунального клубного закладу «Могилівський СБК» з облаштуванням прилеглої паркової зони», виготовлено ПКД та розпочато ремонт по проекту « Капітальний ремонт Зорянського СБК») (протягом минулого року проведено 120 заходів, якими охоплено 18250 відвідувачів)
- Зала засідань (приміщення Виконавчого комітету Могилівської сільської ради, облаштоване сучасною технікою для проведення засідань, зборів за попередньої домовленості зі спеціалістами сільської ради.) (проводяться круглі столи, збори ГО, кооперативів та молодіжних активістів. Протягом минулого року 25 заходів, загальна кількість учасників 165 осіб, з них 102 жінки).
- Бібліотеки (КЗК Могилівська СБ та КЗК Зорянська СБ) – тематичні святкування, збори, тренінги, гурткова робота та виставкова діяльність, бесіди соціального спрямування (бібліотека в КЗК Могилівська) КЗК Зорянська СБ не функціонує в її приміщенні облаштовано актову залу (концерти, засідання, гуртки, збори ГО) (читачі – 620 осіб, з них: 390 жінок),

- Кафе, бари – 2 шт (працюють не регулярно). ( здебільшого відвідують мешканці громади. Статистика відвідувань не ведеться).
- Зупинки громадського транспорту – є лавочки, захист від вітру та опадів. ( користується постійне населення та гості громади).
- Облаштовані місця відпочинку - біля с/р «Алея Друзів» (інфраструктура необхідна для здорового та комфортного відпочинку на свіжому повітрі ( встановлені садово-паркові меблі, урни для сміття, ліхтарі, висаджені зелені насадження, реконструйовано колишню дошку пошани у виставковий об'єкт «З коханням у серці», встановлена металева коштування у вигляді серця. (знаходяться у вільному доступі).
- Спортивні стадіони ( 2 на території загальноосвітніх закладів та 2 на території громади; до 2020 року у школах планується створення сучасних спортивних майданчиків з штучним покриттям). Місця зустрічі громадян, які пропагують здоровий спосіб життя. Проводяться тренування, турніри та змагання. (протягом минулого року 52 заходів, загальна кількість учасників 345 осіб, з них жінки – 158 осіб).

Всі заклади та об'єкти соціальної сфери мають велопарковки, забезпечені вуличним освітленням та відеоспостереженням.

Фінансування програми, здійснюється за рахунок коштів сільського бюджету ОТГ. За звітний період витрачено 277.3 тисяч гривень.